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Protokoll &rsstimma séndagen den 20 maj 2018, plats Tornvillan i Vaxholm

10.

Val av Ordférande for stdimman
Till ordférande for stimman valdes Bo Samuelsson.

Val av protokollforare fér stamman
Till protokollforare till stimman valdes Gudrun Vanke.

Val av tva justeringsmén och tillika rostréknare
Till justeringsman och tillika réstraknare valdes Gunilla Bjorkgren och Bengt Elison.

Fragan om stdmman utlysts i behdrig ordning
Stimman ansag enhilligt att stdmman utlysts i behorig ordning.

Faststillande av rostlangd
Rostlangdslistan och tillika nérvarolista faststélldes. Antal fastigheter som var
representerade uppgick till 25.

Foéredragning av styrelsens arsredovisning
Medlemmarna har erhallit forvaltningsberéattelse samt verksamhetsberattelse.
Stamman beslét att godkdnna arsredovisningen.

Revisorns berittelse
Revisionsberittelsen foredrogs av Bjérn Jahnke. Stdmman beslot att godkanna
revisionsberittelsen och lagga den till handlingarna.

Beslut om faststillande av resultat- och balansrakning
Stamman beslét att faststalla resultat- och balansrakningen.

Inkomst- och utgiftsstat

Inkomst- och utgiftsstat (budget) hade utskickats i samband med kallelsen. Dessa
handlingar foredrogs av Susan Samuelsson som informerade om att vi dven i ar
sanker arsavgiften till 1000 kr. Stamman beslot faststalla inkomst-och utgiftsstaten.

Fraga om ansvarsfrihet for styrelseledaméterna
Stamman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
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11.

12.

183,

14.

15.

16.

Beslut om arvoden for styrelseledaméter och revisorer for niastkommande

verksamhetsar
Arvoden for styrelseledamoter och revisorer faststilldes till 0 kronor men att det &r

OK att g3 ut och dta en gemensam maltid.

Val av Styrelseledaméter och Suppleanter
Valberedningens hade ldmnat ett férslag och stamman besl6t godkdnna
valberedningens forslag. Styrelsens sammansattning 2018.

Ordférande Anna Bjorkgren nyval 2 ar
Ordinarie ledamot ~ Susan Samuelsson omval 2 ar
Ordinarie ledamot  Sten Hultman omval 2 ar
Ordinarie ledamot  Tomas Jacobson 1 ar kvar
Ordinarie ledamot ~ Gudrun Vanke 1 ar kvar
Suppleant Britt Henningsson 1 ar omval
Suppleant Niklas Elison 1 ar nyval
Val av Revisor och revisorssuppleanter

Stamman beslot godkdnna valberedningens férslag.

Ordinarie ledamot Mats Bremberg 1 aromval
Ordinarie ledamot Bjorn Jahnke 1ar omval
Stamman beslot att inte tillsdtta ndgon revisorssuppleant.

Val av valberedning
Till valberedning i 1 &r valdes Mats Nordstrém och Bjérn Johansson.

Allminna bestdmmelser-revidering
Justering av schablonavgift i punkt 31 i enlighet med forra arets stammobeslut.
Utdver detta har ett antal lankar till olika hemsidor som blivit inaktuella avlagsnats.

Vattenfororening

Sten berattade om vattenféroreningen vi haft i nagra fastigheter. Troligen berodde
det pa avlagringar fran Roslagsvattens ledningar. Aterkommer inte missfargning av
vatten gor inget vidare.
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17. Ovriga fragor
Fortfarande visar de enskilda matarna p& Edholma mindre férbrukning av vatten an
Roslagsvattens matare. Differansen har minskat sedan forra aret. En del av
férbrukningen kan bero pa vattenldckan vi har haft.
Styrelsen kommer &ven i &r att engagera ungdomar fér att ldsa av samtliga matare i
bérjan av augusti.

18.Stammans avslutande
Ordféranden férklarade stimman avslutad.
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